

担当課:調整課

直通 : 092-643-3325

内線 :3362、3351

担当 :丸林、野口

LGBTQ をはじめとする性的少数者の交流会を開催します!

性の多様性を認め合い、性的指向や性自認にかかわらず、人生を共にしたい人と安心して生活できる福岡県の実現を目指し、「パートナーシップ宣誓制度」をはじめとするさまざまな取り組みを行っています。

その一環として、カミングアウトや職場・生活での悩み等を気軽に話していただく「LGBTQをはじめとする性的少数者の交流会」を初めて開催します。

この交流会には、性的少数者の当事者はもとより、その家族やパートナーなど問りの方にもご参加いただけます。また、当日は、LGBTQの支援団体にファシリテーター*として協力いただくこととしています。

*ファシリテーター 参加者のさまざまな意見や考えを公平に扱い、中立の立場を保ち場を 促進する人

1 開催場所・日時

·北九州会場

2月8日(土) 14時から16時まで

北九州市立男女共同参画センター・ムーブ 8階会議室(北九州市小倉北区大手町)

· 久留米会場

2月22日(土) 14時から16時まで

石橋文化会館 小ホール(久留米市野中町)

*駐車場は有料になります。

2 参加対象者

- ・性的少数者の当事者
- ・自分の性別に違和感がある人、もしくは 迷いがある人
- ・性的少数者の家族やパートナーなど、当事者の周りの人
 - *年齢は問いません。

3 定員

各会場25名程度(先着順)

4 内容

- ・班に分かれてカミングアウト、職場や生活上の悩み等についてフリートークを行う。
- ・LGBTQ 支援団体のスタッフが、ファシリテーターとして各班に参加する。
- ・交流会で聞いたこと・見たこと(性的指向や性自認、個人情報などを含む全ての内容)につ いては、参加者全員に守秘義務を負わせる。

5 申込方法

・オンライン 右の二次元コードから申し込み

・その他

チラシ裏面に必要事項を記入し、FAX 送信もしくは郵送 *各会場25名程度(先着順)



申し込み HP

6 共催

北九州市(北九州会場)、久留米市(久留米会場)

7 その他

県のホームページ

https://www.pref.fukuoka.lg.jp/contents/r6lgbtkouryuukai.html



★報道機関の皆さまへ

性的少数者の当事者は、カミングアウトしていない方もいらっしゃいますので、当日の参加者 への取材や参加者が映り込むような撮影はお断りしています。ただし、開催前、LGBTQの支援 団体及び県職員への取材は可能です。取材に来られる場合は、前日までに当課へご連絡くださ

LGBTQをはじめとする



〈共催〉
北九州市、久留米市

性的少数者の

交流会

悩みを共有 できる 友人がいない

性的指向や性自認について悩んでいる

を開催します**
参加費無料
*各会場先着25名程度

このような悩みを 一人で抱えて いませんか?

ヒューマン博士(福岡県人権啓発

福岡県では、県民の皆さんが性の多様性について正しい理解と認識を深め、性的少数者の人が安心して生活し、活躍できる社会の実現を目指しています。

北九州会場

北九州市立男女共同参画センター・ ムーブ8F 会議室(ルカルルカルカậル図大手町)

2月8日(±)

14時~16時 *駐車場は有料です

久留米会場

石橋文化会館

小ホール (久留米市野中町)

2月22日(±)

14時~16時 *駐車場は有料です

参加対象者 *年齢は問いません

- 性的少数者の当事者
- 自分の性別に違和感がある人、もしくは 迷いがある人
- 性的少数者の家族やパートナー等、当事者の周りの人

交流会内容

- ・参加者同士で班(1班6~7人/全体で4班程度)に分かれて、フリートークを行います。
- 交流会はLGBT支援団体に協力していただき開催しますので、安心して御参加いただけます。
- ・交流会でお話しした内容(性的指向や性自認、個人情報などを含むすべての内容)について、秘密は守られます。

<お申込み方法>

右のQRコードからお申し込みください。オンラインでのお申し込みができない場合は、裏面の参加申込書に御記入のうえ、FAXまたは郵送にてお申し込みください



〈問い合わせ/申し込み先〉

〒812-8577 福岡県福岡市博多区東公園7-7 福岡県庁福祉労働部人権 · 同和対策局調整課 TEL:092-643-3325 FAX:092-643-3326



参加申込書



フリガナ		
お名前	・通称名(本名でない名前等)でも構いません。 ・当日は記入いただいたお名前で受付をします ・通称名(本名でない名前等)をここに記入した	
電話番号	・満席になった場合などに、ご連絡いたします。 ・本人が平日、対応できる電話番号をご記入ください。	
参加を希望する会場(どちらかにOをお付け下さい)	【北九州会場】2/8(土) ・各会場25人定員です。 ・先着順です。	【久留米会場】2/22(土)
当日話したいこと (3つまでOをお付けください)	 カミングアウトのこと アウティングのこと パートナーとの関係のこと こどものこと 親のこと 生活上の問題のこと ≪参考≫ ・1班は、6~7人程度です。 ・テーマを1つ設定しますが、基本的にフリートー・班には、LGBTQ支援団体の職員が1人参加しる 	
お知らせしたいこと (参加するにあたり、伝えたいこ とがあれば、御記入ください)		

- *当日は、性的少数者の支援団体と協力して実施しますので、安心して御参加ください。
- *1枚につき、1会場のお申し込みができます。複数会場を御希望の方は、会場別にお申込みください。
- *定員を超えてお申込みをされた方のみ、折り返しの連絡があります。
- *交流会でお話しした内容(性的指向や性自認、個人情報などを含む全ての内容)について、秘密は守られます。

交流会についての 情報はこちらから



問い合わせ/申し込み先 〒812-8577 福岡県福岡市博多区東公園7-7 福岡県庁福祉労働部人権・同和対策局調整課 TEL:092-643-3325 FAX:092-643-3326

